
INFORMATION

Kräutersaft

Cu extracte de plante selectate pentru a susține tractul respirator 

Cu ierburi native se trece bine prin toamnă și iarnă

Contra vreme umedă și rece, o plantă a crescut. Mai ales in toamna si iarna, beneficiem de plante locale care ne

intalnesc de-a lungul drumului. Ca suc gustos sunt dovedite extractele din plante, cum ar fi de pătlagină sau primule în

special în lunile de toamna și iarna, pot fi utile ca o completare la dieta de zi cu zi. Sucul pe bază de ierburi de la

Biogena conține șase extracte de plante native selectate în preparat gustos pentru utilizarea în timpul sezonului umed

și rece ca îngrijire ușoară a căilor respiratorii. 

Kräutersaft 

Conține șase extracte de plante selecționate
Pătlagină îngustă, nalbe de gradina, cimbru și primule au un efect calmant asupra gâtului și corzilor vocale.
Menține căile respiratorii în timpul sezonului umed și rece

Modalitățile de utilizare:

Pentru administrarea directă a extractelor de plante selectate, în special în sezonul umed și rece
Pentru tractul respirator

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

Fără coloranți şi substanțe de aromatizare
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
100 % vegetarian
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 60 ml % VNR*

Extract De Patlagina 4.9 g -

Extract de tiamină 1.3 g -

Extract de castan 0.8 g -

Extract De Portocale 0.5 g -

extract din rădăcină de nalbă mare 0.4 g -

Cheie Extract De Flori De 0.02 g -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Apă, castan lichid extract de semințe, conservanţi: sorbat de potasiu, acidifiant: acid citric

SUGESTII

Copii până la 10 ani: 3 x 10 ml pe zi. Copii peste 10 ani și adulți: 3 x 20 ml pe zi. Cu pahar de dozare. Agitați înainte de
utilizare.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

250 ml

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 22.09.2021.
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